Cena (KE) Kapacita (GB)

Flash disk 1 300 16

Flash disk 2 400 16

Flash disk 3 900 32

v (vahy) 0.3 0.7 1
MIN MAX

Cena (K¢&) Kapacita (GB) Skalarni soudin  Artitmetickym priimérem

Flash disk 1 1 2 1.7 1.5
Flash disk 2 2 2 2 2
Flash disk 3 3 1 1.6 2

v (vahy) 0.3 0.7



Nastaveni vah v semindrni praci je na vasem uvazeni, jen je potreba (



1vést, proc jste se takto rozhodli a aby to davalo smysl.



Flash disk 1
Flash disk 2
Flash disk 3
v (vahy)

Flash disk 1
Flash disk 2
Flash disk 3
v (vahy)

Cena (K&) Kapacita (GB)

300 16
400 16
900 32
0.3 0.7
MIN MAX Je to podobné jako u nr

Zde jsou jednoducha ki
Cena (KE) Kapacita (GB) Skalarni soucin

3 2 2.3

2 2 2

1 3 2.4
0.3 0.7



1etody poradi jen misto poradi prifazujete body. Bodové hodnoceni opét zavisi na vasem uvazeni a odi
ritéria a neni moc co vysvétlovat 300 je méné nez 400 a to je méné nez 900, nicméné u critéria funkcion



rodnéni.
ality, nebude zdGvodnéni takto jasné a proto je musite v semindarnich pracech uvadét. Vsude, kde se roz



hodujete, byste méli uvést, proc jste se takto rozhodli.



